
澳科大學生會酒店與旅遊旅遊學院學生會校園五人六足大賽成功舉辦。

許多聞訊而來的學院同學，活力十足，興奮地加入五人六足比賽行列，樂在其中，活動結束後，參賽同學意猶未盡，表示此次活動非常有有意義，充分體現團隊協作精神！

活動於3月4日下午兩點在學校體育館J座舉行。為響應學校舉辦的文化藝術節活動，酒店與旅遊旅遊學院學生會特舉辦五人六足大賽活動。活動未開始，各組參賽人員便聚成一小團，用紅絲帶綁腳，蓄勢待發呀！



據 學會負責人介紹，活動宣傳期，好多同學都踴躍報名，並且積極準備。活動當天，有的小組真的是有備而來，都齊刷刷地穿著運動服。也有的小組是陌生同學臨時組的，他們你一句我一句就聊開了，並且互相都成了好朋友。

只聽一聲哨響，比賽開始了！ 參賽者們的臉色洋溢著開心的笑容，爭先恐後地挪步往前小跑。由於五人六足比賽考驗的是團隊協作的技能，需要掌握集體步伐的節奏，名列前茅需要各小組的默契。 有的隊集體喊起了：“1！2！1！2！” 好團結！在一旁觀看的同學不由得為他們加油鼓勁。終於到達終點了，選手們氣喘吁吁地坐在地上松解紅絲帶，會心的笑了。現場採訪幾個同學，表示非常喜歡這類活動。因為既能鍛煉團隊協作技巧，培養團隊合作精神，又能借此活動結識更多朋友，真是兩全其美的好事。更有一部分人幸運地拿到了豐厚獎品，臉上洋溢著燦爛的笑容，伴隨著春風離開了賽場！